



На 500 посещений в смену

Денис Паслер открыл новую детскую поликлинику в Железнодорожном районе Екатеринбурга

Врио губернатора Свердловской области торжественно дал старт второй из семи новых поликлиник региона, кото-

рые вводятся в эксплуатацию в 2025 году.

Для маленьких жителей Железнодорожного района Екатеринбурга построена современная 4-этажная поликлиника. Она вошла в структуру Детской городской клинической больницы №9. Подразделение рассчи-

тано на 500 посещений в смену.

Реализация масштабного и дорогостоящего проекта стала возможной благодаря программе модернизации первичного звена здравоохранения. Порядка 1,3 миллиарда рублей из федерального и областного бюджета

были направлены на строительство здания, еще около 196 миллионов рублей выделили из регионального бюджета на оснащение поликлиники передовым оборудованием и мебелью. Социально значимый объект строители возводили с учетом пожеланий медиков и под

контролем министерства здравоохранения Свердловской области.

— В Екатеринбурге открыта первая детская поликлиника из семи запланированных на этот год. Ее площадь 7,6 тысячи квадратных метров. Укомплектованность медработниками — 100%. Не раз говорил: новые стены и современное оборудование — это прекрасно и, конечно, важно, но самое главное — это люди, это высококвалифицированные специалисты, оказывающие помощь как детям, так и взрослым, — сказал Денис Паслер.

Поликлиника рассчитана на 20 педиатрических участков. Здесь есть консультативное отделение, где более 20 профильных специалистов готовы принимать все прикрепленное население Железнодорожного района. В распоряжении врачей имеются кабинеты для различных манипуляций и перевязок, малая операционная, оборудование для ультразвуковой, эндоскопической и функциональной диагностики с возможностью проведения более 12 различных методик исследований, и рентген-кабинет. Также в поликлинике организовано отделение неотложной помощи с кабинетами приема и выездными бригадами, отделение амбулаторной реабилитации, кабинет охраны зрения детей, отделение

восстановительного лечения, включающее кабинеты физиотерапии, ЛФК, массажа.

Открытие нового объекта детского здравоохранения позволяет выстроить оптимальную маршрутизацию для пациентов: теперь в рамках одного посещения поликлиники дети могут получить консультацию педиатра, сдать назначенные врачом анализы, пройти полный комплекс обследований, необходимых для точной постановки диагноза и назначения наиболее эффективной терапии. Ранее логистика была значительно сложнее: юных уральцев направляли для дообследования в консультативно-диагностическую поликлинику или специализированные отделения стационара. Это создавало неудобства для родителей и требовало большего времени для проведения всех назначенных врачом этапов диагностики.

Важно отметить, что в поликлинике предусмотрено все необходимое, включая доступную среду, для оказания медицинской помощи маломобильным пациентам. В здании есть просторные лифты, специально оборудованные санитарные комнаты, пандусы, благоустроенная прилегающая территория.

Све.рф

«Прекрасная возможность воплотить в жизнь именно те проекты, о которых мечтают уральцы»

Прием заявок на региональный конкурсный отбор по инициативному бюджетированию стартовал в Свердловской области

Объекты планируются к реализации в следующем году. Проект поддерживает врио губернатора Свердловской области Денис Паслер.

— Инициативное бюджетирование — это прекрасная возможность воплотить в жизнь именно те проекты, о которых мечтают уральцы. Сфокусироваться на том, что реально важно. Благодарю каждого, кто занимает активную жизненную позицию, — отметил ранее Денис Паслер.

С помощью механизма инициативного бюджетирования уральцы могут реализовать свои идеи по благоустройству детских и спортивных площадок, приобрести оборудование для дополнительного образования детей, в том числе спортивный инвентарь, оснастить современным IT-оборудованием учреждения культуры.

Кроме того, с этого года появились новые направления — это развитие туризма и охрана окружающей среды.

Максимальный размер субсидии из областного бюджета составляет 5 миллионов рублей. Максимальная доля софинансирования за счет средств област-

ного бюджета — до 70% от стоимости проекта.

Минимальная стоимость: 1 миллион рублей для проекта в сфере благоустройства и 300 тысяч рублей для проекта в иной сфере.

Софинансирование проектов также осуществляется из муниципальных бюджетов, а также внебюджетных источников: от 5% от стоимости проекта вкладывают жители, жители сельских территорий — от 2% от 10% от стоимости проекта вкладывают юридические лица или индивидуальные предприниматели.

Как отмечают представители муниципалитетов, реализация проектов обеспечивает вовлеченность и ответственность жителей, повышает качество жизни людей, улучшает общественную инфраструктуру, превращает пассивные жалобы жителей в активные предложения и сотрудничество.

Все инициативные проекты должны пройти муниципальный конкурсный отбор проектов.

Для получения субсидий из областного бюджета муниципалитеты направляют проекты на региональный отбор. Победители определяются специальной региональной конкурсной комиссией.

Подробная информация об инициативном бюджетировании в Свердловской области представлена на официальном сайте Министерства экономики



в разделе «Инициативное бюджетирование».

Отметим, механизм инициативного бюджетирования реализуется в Свердловской области с 2017 года. Совокупно на отборы 2017-2025 годов подано 760 заявок с проектами от 75 муниципальных образований.

Победителями отборов 2017-2025 годов стали 505 проектов на общую стоимость свыше 760 миллионов рублей. Из этой суммы 346 миллионов рублей — это субсидии из областного бюджета, порядка 165 миллионов рублей — это инициативные платежи жителей и бизнеса. Остальные сред-

ства на реализацию проектов выделены из местных бюджетов.

В 2025 году на поддержку 107 инициатив свердловчан из областного бюджета направлено 90 миллионов рублей.

*Информация: све.рф
Фото: Марина Притула*